

День волонтера.

День добровольца (волонтера) в России.

Сегодня в нашей школе в центре Точка роста прошел День волонтера! Это был особенный день, наполненный добротой, заботой и взаимопомощью. Наши ребята активно участвовали в различных мероприятиях, направленных на поддержку и развитие волонтерского движения.

Одним из ключевых событий стали уроки доброты. На этих занятиях школьники узнали больше о том, что такое волонтерство, почему важно помогать другим и как каждый может внести свой вклад в общее дело. Уроки прошли в теплой атмосфере, где каждый смог поделиться своими мыслями и идеями. Ребята-волонтеры провели интерактивную игру «День добровольца», где обучающиеся 7 класса проверили свои знания в области становления и развития движения волонтеров.

Также наши ученики присоединились к акции «Спасибо, волонтер!», где они выразили благодарность тем людям, кто ежедневно делает мир лучше через свои добрые дела.

Мы уверены, что такие мероприятия помогают воспитывать у детей чувство ответственности, сострадания и желания делать добро. Ведь именно эти качества делают нас настоящими людьми!

Поздравляем всех [Волонтеры Марий Эл | Ресурсный центр](#) ! Спасибо вам за ваш труд, за вашу отзывчивость и готовность всегда прийти на помощь. Вы – настоящие герои нашего времени, и мы гордимся вами! Пусть ваша энергия и энтузиазм никогда не иссякают, а ваши добрые дела продолжают вдохновлять других!

[#ТочкаРоста#Мариецшкола](#)

<https://vk.com/club194741313>

